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わんサポミーティング議事録
平成 21 年 5 月

１ 鍵当番・登録説明会のボランティアの決定

6 月第 2 週目までの鍵当番、ドッグラン利用希望者への説明会講師及び登録受付事務を

担当する会員を割振りました。（鍵当番については掲示板又は HP をご覧下さい）

２ 今後の運営に関して

今月のミーティングには、Pals の本部からの参加はありませんでした。Pals 本部の意向

により、今後は、相模原公園ドッグランの利用希望者への説明会及びミーティングの運営

については、Pals の相模原支部が主体となって進めることとなりました。

３ ｢しょうぶまつり｣について

6 月 6 日(土)、7 日(日)に相模原公園で｢しょうぶまつり｣が開催されます。昨年のオータム

フェアに続き、わんサポクラブとしてこの催しに参加します。内容は以下の通りです。

(１) 芝生広場でミニドッグラン： 両日開催、ただし７日の“しつけ教室”開催時は休
止。芝生広場の一部を約 15m×20m の可動式フェンスで囲い下部を閉鎖。会員以外
も参加できます。雨天中止。利用できる犬は、1 年以内に狂犬病予防注射及びワクチ
ン接種をしていることが条件となります(入場時に飼主に確認させていただきます。
また、ヒート中など犬の状態により利用をお断りする場合があります)。

(２) しつけ教室： 7 日の午前・午後 1 回ずつ約 1 時間程度。参加費は１頭 500 円の予
定。晴天であればミニドッグラン内で、雨天の場合はテント内での開催。

(３) わんわん大行進： 7 日の午前・午後の 30 分程度。ドッグランの PR を兼ね、園内
の散策路等をゴミ拾いをしながら犬連れで行進。園内の愛犬家にうんち袋を配布し、
マナーの向上をお願いする。雨天中止。

(４) フリーマーケット： 両日にテント内で開催。原則として犬用品－中古品でも使用
可能で清潔ならば出品可。出品物は会員等が無償提供。値付けは 100 円・500 円な
ど出来ればワンコインが望ましい。売り上げはわんサポクラブの運営に充当。

４ ドッグラン地面の整備について

フリーゾーン区域で、地面の露出が極めて激しい部分をウッドチップで被覆して欲しい

旨、公園側にお願いすることとなりました。残りの地面の整備については、ゾーンを区割

りし、交代で、繁殖力の強い芝などで養生する等々、今後、会員が鋭意検討し、公園側に

提案することとなりました。わんサポメンバーからの斬新なアイデアを募集します。

わんサポ新メンバー募集中！！

月 4 回以上ドッグランを利用する会員は

会員間の意見交換会“わんサポミーティング”にご参加下さい
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５ その他（パルス相模原支部からのお知らせ）

会員から、個人的な事情(妊娠・出産その後の子育てなどの事情)により、受付当番など

長時間にわたるランの運営には協力できないが、ほんのチョッとの時間、ご自分の犬をラ

ンで遊ばせたい、との要望がありました。

受付当番、鍵の開・閉当番、新たな利用希望者に対する入会説明会等、相模原公園ドッ

グランの運営に関する実務は、会員相互の奉仕の心(ボランティア精神)で行われています。

このような、会員のボランティア活動なしには、相模原公園ドッグランは成り立たないの

が現実です。上記のようなケースの場合、親しい会員にお願いして、ご自分の犬をランで

遊ばせてもらうなどの工夫があります。このようなことは、実際に行われています。

個人の事情を言い出したら、際限がありません。運営に関して、ご協力がいただけない

場合は、ドッグランの利用はご遠慮いただかざるを得ないことを、ご理解ください。

次回のミーティングは平成 21 年 6 月 13 日(土)

10 時～10 時半 公園内美化活動

10 時 30 分～12 時 会議


